

Župne obavijesti

- ♦ **PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;
- ♦ **UTORAK:** Susret poslanika, nakon večernje mise.
- ♦ **SRIJEDA:** 17¹⁵ Sastanak Marijine legije; sv. Mihael - proštenje u Ludini u 18.00
- ♦ **ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;
- 20.00 **BIBLIJSKA SKUPINA:** pozivamo sve koji žele bolje upoznavati Riječ Božju.
Dublje tumačenje i molitveno meditativno razmatranje nedjeljnih čitanja.

POČINJE VJERONAUČENJE ZA PRVOPRIČESNIKE

PETAK 1. listopada: OŠ Stjepana Basaričeka 3A 16.00 - 17.00
3B 17.15 - 18.15

SUBOTA 2. listopada: OŠ Đure Deželića 3A 9.00 - 10.00
3B 10.15 - 11.15
3C 11.30 - 12.30

- ♦ **PRVI PETAK** PRILIKA ZA SV. ISPOVIJED KROZ TJEDAN OD 18.30;
- ♦ **SUBOTA: Sveti Anđeli Čuvari - blagoslov male djece i prvašića.**
- ♦ **NEDJELJA: preminuće sv. Franje Asiškog** - nakon večernje mise kratka molitva
- ♦ **HODOČAŠĆE u LURD od 01.- 07. srpnja 2022.**

NOVI RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; **9³⁰** za djecu i roditelje; **11⁰⁰** župna;
17⁰⁰ za krizmanike, njihove roditelje i obitelj;

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

Broj župnog ureda: 2889 - 030



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 1022. - 26.9.2021.

Tko nije protiv nas, za nas je. Ako te ruka sablažnjava, odsijeci je

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu: »Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.« »Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« »Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.« »Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je

jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«

Mk 9, 38-43.45.47-48



Iz evanđelja...

Evanđelje nam danas pred oči stavlja situaciju u kojoj učenici smatraju da su problem drugi i naznačuje njegovo rješenje. Naime, evanđelist Marko nam u isto poglavlje stavlja dvije zgode i to na način pun značenja. U prvoj, po silasku s Gore Preobraženja Isus zatiče učenike kako ne mogu iz dječaka izagnati nijemog duha. A u današnjem odlomku vidimo ih gdje su ljuti što netko drugi tko ne pripada grupi Isusovih učenika egzorcizam uspjeva. Odmah trče k Isusu izraziti svoje iznenađenje i razočaranje, čak uvrijeđenost. Kako može netko tko nije Isusov učenik biti bolji tj. uspješniji od onih koji to jesu?

U starini je običaj bio da egzorcisti izgovaraju imena anđela ili kakve ugledne osobe kako bi pospjehili svoj zahvat i polučili bolji rezultat. Često je bio zazivan Salomon, ali čim se pročulo da je Isus čudotvorac počelo se i Njegovo Ime koristiti. Ivan intervenira: Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama. Za učenike situacija je alarmantna, za onog koji je gleda u svjetlu prethodnih (ne)zgoda učeničkog nemara je komična a za nas danas je tragična. Dakle, u pitanju je ugao a o njemu ovisi i mudrost gledanja.

Za njih je alarmantno što netko tko nije učenik čini ono što oni kao učenici još uvijek ne mogu. Strašno! U pozadini osjeća se pitanje upućeno Isusu: zašto smo mi onda učenici i hodamo stalno s tobom? No, postoji signal da njihova žalost ipak nije prava i iskrena. Naime, kada radimo neki teški posao, znojimo se i netko svojevolumno pristupi da nam pomogne, zar ne da smo sretni i zahvalni tom čovjeku? Pa čak ako je i jači ili spretniji u tom poslu! Ovdje se učenici žaloste što netko pomaže u poslu na koji su oni krenuli! Postoji nešto u čovjeku poradi čega on teško prihvaća kad je netko bolji od njega u časti, vjernosti, nenasilju, gostoljubivosti, ljubavi... Zato je spreman odglumiti da ne vidi onog drugog, umanjivati njegova postignuća, otkriti neke „sumnjive“ motive zbog kojih on to čini... Dakako, onome tko gleda sa strane i želi dobro obojici, alarmantan nije onaj drugi koji je bolji nego onaj prvi koji to ne može podnijeti.

U svemu tome, strana koja se ljuti postaje još i komična. Rekli smo da su dvije zgode prije u Evanđelju učenici bili nesposobni istjerati zloduha iz opsjednutog dječaka. Dakle, kao učenici još uvijek nisu dorasli. U zgodi koja neposredno prethodi današnjoj (čuli smo je prošle nedjelje) bore se: tko je među njima najveći? Tko je najveći među nedoraslima? – pitaju se odrasli ljudi. Kakav profinjen smisao za humor ima evanđelist Marko! No, ide još i dalje. Učenici, kad se bune, ne kažu branili smo mu jer ne ide za Tobom, Isuse nego jer ne ide za nama! Dakle, neznanac koji može istjerati zloduha trebao bi slijediti njih koji to ne mogu, njih koji se takmiče koji je među njima najveći! Baš bi imao koga slijediti! Zapravo, sreća njegova da ih ne slijedi!



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 27.9.	19⁰⁰ † Ante, Stjepan, Ruža Kasalo	Sv. Vinko Paulski
UTO 28.9.	19⁰⁰ † Stjepan Božić, ob. Božić † Ante Kasalo, ob. Kasalo † Bahlen Branko †	Sv. Većeslav † Janica, ob. Kozjak † ob. Barukčić, Čolić
SRI 29.9.	19⁰⁰ † Mihael Glasnović	Sv. Mihael, Gabrijel, Rafael arkanđeli
ČET 30.9.	19⁰⁰ † Milenka Matković	Sv. Jeronim
PET 1.10. PRVI PETAK	19⁰⁰ † Vida Pust Škrgulja, Krešimir Škrgulja † Tomislav Košić, Juraj, Josip i Katica Sokol † Zdenka i Franjo Šiftar † Zdenko Novak † Božidar Šoprek	S. Terezija od Djeteta Isusa † Božidar i Nada Šoprek * Za duše u čistilištu
SUB 2.10.	19⁰⁰ † Jozo i Stipo Ćosić, Jozo i Ilija Radić	Kleofa <i>Sv. Anđeli Čuvari</i>
NED 3.10.	8⁰⁰ † Nikola Varga 9³⁰ † Sjepan Puškarić 10⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ 19⁰⁰ † Marija i Zvonimir Rihter	XXVII. NEDJELJA KROZ GODINU
preminuće sv. Franje Asiškog - nakon večernje mise kratka molitva		

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

I na koncu, postoji i tragični moment. Ovo Evanđelje je namijenjeno nama. Nije tragično što će ono osvjetliti naše osobne zablude i zastranjenja kako bismo progledali. To bi bilo spasonosno. Tragično je to što vidimo Isusove učenike nedorasle, ali ipak za nešto zagrijane. Međutim, koliki su naši vjernici, članovi naših župskih zajednica nezainteresirani bilo za što. Ne zanima ih ni da li oni mogu što učiniti u Isusovo ime niti da li to netko drugi može činiti. O, kad bi barem bili ljubomorni! Kad bi barem bili komični a ne tragični, kad bi barem bili nedorasli to bi bio znak da su počeli rasti i da će ipak dorasti. Dao nam Gospodin obilje svoga Duha da mogremo rasti i dorasti do uzrasta zrelih i plodnih učenika! Kad bi sav narod bio prorok...